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Ficha técnica

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Mujeres y hombres mayores de 18 años residentes en la zona urbana de los municipios de

Colombia

DISEÑO DE MUESTREO:

Probabilístico estratificado en dos etapas con selección de encuestados por Muestreo

Aleatorio Simple. En la primera etapa de muestreo se seleccionaron municipios y en la

segunda etapa de muestreo se seleccionaron hogares a partir del marco de muestreo

(directorio telefónico). Se encuestó a una persona adulta dentro del hogar. Las regiones

geográficas conformadas fueron: (1) Antioquia + Eje cafetero: Antioquia, Caldas, Quindío,

Risaralda; (2) Bogotá: Bogotá D.C.; (3) Caribe: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira,

Magdalena, Sucre; (4) Centro-oriente: Cundinamarca, Arauca, Boyacá, Casanare, Norte de

Santander, Santander, Meta, Huila, Tolima; (5) Sur-occidental: Cauca, Chocó, Nariño, Valle del

Cauca, Caquetá, Putumayo

TAMAÑO DE MUESTRA: 601 encuestas

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de 4,0% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Imagen del presidente Duque y percepción ciudadana frente a su gestión en aspectos

coyunturales de su gobierno

PERSONAS POR LAS QUE SE INDAGO: Iván Duque

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 13 preguntas

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 6 y 7 de mayo de 2020

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral
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1. Dígame por favor ¿la opinión que Ud. tiene del presidente Iván Duque es…? 

Positiva 

62%

Negativa 

32%

Ns/Nr 6%

Base: Total Encuestados 601



Histórico de la imagen

6

55%

38%

55%
49% 47% 47%

35%
41% 42%

62%

0

20

40

60

80

100

1.000 1.160 1.000 1.002 1.000 1.002 479 927 871 601

% Imagen Positiva

ago 2018 nov 2018 feb 2019 abr 2019 may 2019 ago 2019 nov 2019 dic 2019 feb 2020 may 2020



62%

54%

63%

53%

58%

66%

70%

68%

66%

66%

61%

50%

7
Base: Total Encuestados 601

% Positiva 

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Antioquia + eje Cafetero

Caribe

Centro Oriental

Sur Occidental

Bogotá, D.C.

Género

Edad

Región

1. Dígame por favor ¿la opinión que Ud. tiene del presidente Iván Duque es…? 

Imagen del Presidente - Perfil
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1. Dígame por favor ¿la opinión que Ud. tiene del presidente Iván Duque es…? 

TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino
18 a 25

años
26 a 40

años
41 a 55

años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe

Centro 
oriente

Sur 
occidental

Base: Total Encuestados 601 264 337 55 175 192 179 114 96 135 138 118

Positiva 62% 54% 69% 53% 58% 66% 70% 68% 50% 66% 66% 61%

Negativa 32% 39% 26% 45% 36% 30% 23% 24% 41% 29% 33% 32%

Ns/Nr 6% 7% 5% 2% 6% 4% 7% 8% 9% 5% 1% 7%
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2. ¿Aprueba usted el manejo que le ha dado el gobierno nacional a la 

crisis del Coronavirus? 

Aprueba

69%

Desaprueba

27%

Ns/Nr 4%

Base: Total Encuestados 601

Manejo de la pandemia
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Base: Total Encuestados 601

% Aprueba

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Antioquia + eje Cafetero

Sur Occidental

Centro Oriental

Caribe

Bogotá, D.C.

Género

Edad

Manejo de la pandemia - Perfil

Región

2. ¿Aprueba usted el manejo que le ha dado el gobierno nacional a la 

crisis del Coronavirus? 



Manejo de la pandemia
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2. ¿Aprueba usted el manejo que le ha dado el gobierno nacional a la 

crisis del Coronavirus? 

TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino
18 a 25

años
26 a 40

años
41 a 55

años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe

Centro 
oriente

Sur 
occidental

Base: Total Encuestados 601 264 337 55 175 192 179 114 96 135 138 118

Aprueba 69% 59% 78% 66% 62% 73% 77% 75% 62% 67% 70% 72%

Desaprueba 27% 37% 19% 34% 34% 22% 20% 20% 36% 30% 25% 26%

NS/NR 4% 4% 3% - 4% 5% 3% 5% 2% 3% 5% 2%



Visión de futuro
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3. ¿Usted cree que el país va por buen o por mal camino? 

Buen camino

54%

Mal camino

41%

Ns/Nr 5%

Base: Total Encuestados 601



Histórico
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Base: Total Encuestados 601

% Buen Camino

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Centro oriente

Antioquia +Eje Cafetero

Caribe

Sur occidental

Bogotá, D.C.

Género

Edad

Visión de futuro - Perfil 

Región

3. ¿Usted cree que el país va por buen o por mal camino? 



Visión de futuro
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3. ¿Usted cree que el país va por buen o por mal camino? 

TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino
18 a 25

años
26 a 40

años
41 a 55

años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe

Centro 
oriente

Sur 
occidental

Base: Total Encuestados 601 264 337 55 175 192 179 114 96 135 138 118

Buen camino 54% 49% 58% 44% 49% 56% 63% 61% 42% 52% 63% 49%

Mal camino 41% 48% 36% 54% 48% 39% 29% 33% 53% 46% 32% 45%

NS/NR 5% 3% 6% 2% 3% 5% 8% 6% 5% 2% 5% 6%
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Positiva

76%

Negativa

22%

Ns/Nr 2%

Base: Total Encuestados 601

4. ¿Tiene una opinión positiva o negativa de la forma como el presidente Iván Duque ha 

informado al país sobre la crisis del Coronavirus? 
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4. ¿Tiene una opinión positiva o negativa de la forma como el presidente Iván Duque ha 

informado al país sobre la crisis del Coronavirus? 

TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino
18 a 25

años
26 a 40

años
41 a 55

años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe

Centro 
oriente

Sur 
occidental

Base: Total Encuestados 601 264 337 55 175 192 179 114 96 135 138 118

Positiva 76% 71% 80% 73% 71% 78% 84% 81% 67% 76% 77% 81%

Negativa 22% 26% 18% 26% 26% 20% 14% 15% 31% 21% 23% 16%

Ns/Nr 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 3% - 3%
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Base: Total Encuestados 601

5. ¿En su opinión el presidente Iván Duque está sintonizado con los 

problemas que está viviendo el país por el coronavirus? 

Respondieron SÍ

69%

Respondieron No

28%

Ns/Nr 3%
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5. ¿En su opinión el presidente Iván Duque está sintonizado con los 

problemas que está viviendo el país por el coronavirus? 

TOTAL

Sexo Edad Región

Masculino Femenino
18 a 25

años
26 a 40

años
41 a 55

años

56 o 
más 
años

Antioquia 
+Eje 

Cafetero
Bogotá Caribe

Centro 
oriente

Sur 
occidental

Base: Total Encuestados 601 264 337 55 175 192 179 114 96 135 138 118

Si 69% 64% 74% 65% 65% 69% 78% 77% 60% 67% 72% 70%

No 28% 33% 23% 35% 34% 25% 19% 19% 36% 32% 26% 27%

Ns/Nr 3% 3% 3% - 1% 6% 3% 4% 4% 1% 2% 3%
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6. En su opinión, durante la crisis por el Coronavirus ¿el gobierno 

nacional ha manejado bien, regular o mal…?

El medio ambiente 

La seguridad 

La asignación de nuevos recursos para fortalecer 

el sistema de salud 

La destinación de recursos para la protección de 

los trabajadores de la salud 

La economía 

El empleo 

Bien Regular

Ns/Nr

Mal

54%

48%

39%

28%

22%

18%

11%

16%

21%

31%

31%

38%

33%

35%

37%

38%

46%

42%

2%

1%

3%

3%

1%

2%

Base: Total Encuestados 601



21

A las familias más vulnerables 

A los medianos empresarios 

Al comercio 

A los pequeños empresarios 

A los profesionales independientes 

Positiva

Ns/Nr

Negativa

50%

42%

38%

35%

30%

47%

55%

57%

60%

63%

3%

3%

5%

5%

7%

Base: Total Encuestados 601

7. ¿Tiene una opinión positiva o negativa de los auxilios y medidas económicas 

tomadas por el gobierno nacional para aliviar durante esta crisis… ?
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8. ¿Cree usted que los auxilios creados por el gobierno 

para aliviar la crisis económica por el coronavirus le están 

llegando a las familias más vulnerables? 

9. ¿Cree usted que los auxilios creados por el 

gobierno para aliviar la crisis económica de las 

familias más vulnerables son suficientes?

Base: Total Encuestados 601

Respondieron SÍ

37%

Respondieron No

59%

Ns/Nr 4%
Respondieron SÍ

16%

Respondieron No

83%

Ns/Nr 1%
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Base: Total Encuestados 601

10. ¿Tiene una opinión positiva o negativa de la forma como han 

manejado la crisis del coronavirus en su municipio?

Positiva 

63%

Negativa 

36%

Ns/Nr 1%
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Base: Total Encuestados 601

11. ¿Tiene una opinión positiva o negativa de la forma como la  policía ha 

actuado en su municipio durante la crisis del  coronavirus? 

Positiva 

71%

Negativa 

26%

Ns/Nr 3%
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Base: Total Encuestados 601

12. ¿Se siente usted hoy una persona más solidaría? 

Respondieron SÍ

93%

Respondieron No

6%

Ns/Nr 1%



Demográficos



Demográficos
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Sexo

Femenino Masculino

53% 47%

Regiones 

¿En qué grupo de edad se encuentra usted? 
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37%
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Cafetero

Caribe Sur occidental


